YTBEpXAaato

TexHn4YecKknin JUPEKTop
000 "Omckrexyrnepoa”

~—a=AmTpves AM.

24 ;. 202/ r
« » ;
NedekTHan BeAOMOCTb 3T-00000344 ot 02.11.2021
HaumeHoBaHue: [lecdhekTHas BeAOMOCTb Ha KanuTtanbHblil peMOHT ycTaHoBku 40/1 ®P-650 N22 uexa Ne1 Ha 2022r
_uw HaumeHoBaHue paboT En. usm.| Kon-Bo |Acnonuutenb Martepuarn En. uam.| Kon-so | [Mpumeyanue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp pykasHblin OP-650 Ne2 (MHB.Ne 00.00003151)
OEMOHTAX nutatenei MNL-250 mMaccoim
1 wT 6 Moapsauvk
200kr
MutaTtens wnososoi M-250 wT 6
. i Bont M12x70 Kr 8
2 %oﬂ:.%mﬁm“ﬂ%%ws [iLl=250 Maccon A0 wr 6 Mogpsguuk |Fanka M12 K 1
- e Habuska Al 16x16 KT 5
Habuska AI'M 12x12 Kr 3,6
TIEMOHTaX-MOHTaX OTBETHbIX (PraHLes
3|MLLU-250 430x340mm. (noBTOPHOE T 6 Moppsaunk
MCMOMb30BaHNE)
2 3acnonka gpoccenbHas [y250mm ¢
JeMOHTaX-MOHTaxX ApOCCenbHOM BbIHOCHbIMW NOALUNMHUKAMN wT 12
3acnoxku [Jy=250mm ¢ 4.30249.00.000CBN1
? NHEBMOLMMUHAPOM, C KpbiLLn hunbTpa Ha il 12 MoApAAYMK )1 1npnbka 12x160 (n3r.) T 144
BbicoTe 15m 1wT=34kr (NoBT.NCN.) laitka M12 KT 6
AcbokapToH KAOH-1 5Mm Kr 15
3acnioHka gpoccenbHas [ly 150 ¢ o 1
> - BbIHOCHbBIMU NOALLNMHUKAM
5 mw%wﬂq_wvxbgm”wwﬁMwmmmwﬁwﬂovs wr 1 Mogpsigunk  |Bont M12x90 Kr 0,6
Y ol Faiika M12 wr 0,1
Habuska ALY 12x12 Kr 4




1 2 3 4 5 6 7 8
3acnonka apoccenbHas [ly400 i 1
[1eMOHTaX-MOHTaX |POCCESbHOM Py0,01MMMa
6 3acnoHku [Jy=400mMm C BbIHOCHbIMU o 1 MG ADARGHK BonT M16x90 Kr 17
nogLumnHukamu ¢ otmeTkm 0,0m. 1wT=70Kr APAA laiika M16 (S24) FOCT 5915-70 Kr 10
(noBT.uCN.) Habuska Al'M 16x16 Kr 5
Habuska AN 12x12 Kr 7
- [lemoHTax %:m::<mm ?400MM NOBT.UCHI. e 3 MonpsaUnK
(ans gpoccenbHou 3aCINOHKM) ;
®naneu [y 400 (uar.) LT 3
MoHTax chnaHues Z400mm (ans
0 [POCCErNbHOI 3aCNOHKU) NOBT.UCH. e 3 MHoApsaxng Ac6okapToH KAOH-1 5mm Kr 2
®naxeuy [y 273 (uar.) wr 6
[leMOHTaX-MOHTax donaHues @270Mm
9 (MLL-250) noBT.1MCM. ol 8 Henpagng
ActokapToH KAOH-1 SmMm Kr 1
TIEMOHTaK B JTOM W MOHTaX TEYEK
430x340x4mm L=330 Hx ¢ usrot. nog M-
Teuka unar. wr 6
10|250 ycn.aaen.2,5MlMa B Kr 120 Moppsaunk
neficT MarncTpan [1=426mm, ¢ BLIDE3KOIA Mnuct cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,12
orBencT. BT, (1T=20Kr)
MOHTa)K CEKTOPOB ANSA PErypoBKA
11|apoccenbHoit 3acnoHky - 14T, Bec 1 wr 14 Moapspuvk
cekTopa - 8,27 (NoBT. ucr.)
TIeMOHTa)XX-MOHTaX KaTyLUeK $273x6 MM
12 OnnHON ﬂmo MM U3 CT HX C BbIpE3KOU i 6 MoapsiaumKk
oTBEpPCTU B ByHKEPE U .
pacnpefenuTEnbHOM KoNnekTope Katywka 273x700 HX. nar wT 6
[leMOHTaX-MOHTaX KaTyLlek p260x6 mm .
13 anwtioin 550 mm 1wr=20,86r T 3 Moppsiaunk  |Katywika h260x550 Hx n3r wT 3
[leMOHTaX B METarnmnosloM-MOHTax
14 TpyBonpoBoaa (7 OTPe3Kos C BPe3Kon ¢ it 12 Moapsiaunk
JBYX CTOPOH Mexay ByHkepamu)
| 0=159x5mm, 1mn=19,1kr Tpyb6a dh159x5 cT20X23H18 T 0,153
dnaHey T 1
JlemMoHTaX-MOHTax dnaHua ¢ dnaHLueBbIM
15} oenunenmem @159mm (nosT.ucn.) b ! MoAPAAYMK | -ouva M16 (S24) FOCT 5915-70 ke 0,1
Bont M16x90 Kr 0,6
TlemoHTax OyHKepoB CTaLMOHaPHbIX U3
Hhk ctanu ®P-650 ¢ BbicoThl 3M, (C
16 7 % , wr 6 Moapsaunk
nocneaytoLen pasaenkon B METanonom)
_As Equ\_mo% : v
OHTa)X OYHKEpPOB CTaLWOHAPHbIX U3 HIK .
i wr 6 | MoApanduk |g\ep P 650 21011 wr 6

cranu ®P-650, 1w1=0,45T. .

=




2

5

18

TTEMOHTaX-MOHTa)X N3HOLLEHHOrO y4acTka
KOmneKTopa Y1CcToro rasa [1=325x6mMm 13
H, 10Mn, 1mMn=47,5kr

10

Moppsaumnk

Tpy6a p325x6 HIx (nar)

10

19

JleMoHTaX yyacTka npofyBOYHOro
konnektopa Tpyba @377x6MM 13 HX B 1IOM

13

Mogpsagumnk

20

JlemoHTax onop konnekropa maccoit 13,7
Kr/1 wrt

wT

Moapaa4uk

21

MoHTax yyacTka npodyBOYHOr0
konnektopa Tpyba @377x6 MM HX

13

Moapaaumnk

Tpy6a p377x6 HIX (v3r)

13

22

M3roToBMEHUE No MeCTy C MOHT2)XOM OMnop
ans konnektopa =426mm, 1= 8,19 kr

wT

MNoapsaauuk

NucT ¢T3 6x1500x6000
lWeennep 12 cT3 FTOCT 8240-97

0,024
0,026

23

WNaroTtosnexue (13 Tpydbl P377x6 MM HX
CEKTOPOB C NOCNEAYIOLMUM N3roTOBNIEHNEM
13 CEKTOPOB MOJTYyOTBOAOB) U MOHTaX
nonyotsogoB (1wT-53kr, L=0,96mn)

T

Mogpsaaunk

Tpy6a p377x6 Hhx (13r)

1,92

24

Bpeska 6obbILLEK N3 HxX D25 Awr, 932 -
1T, @52 -21UT MM B KonnekTop @426x6
MM (NOBT.MCM.)

T

Mogpaaunk

BobObiwka

T

25

PIST=Ve CUC. 11O WHATKYTU BUTABRY (<
npoc.3acn.@400Mm) -MOHTaX KaTyLUKKA
426 (L=400mm; 25kr) -peska 1 cTblka
426 -n3r-ne 1 MOHTax 2 koney u3

T

Moapsauunk

Conomka 5x5 HxX nar
Tpyba h426 HxX (n3r)

8,7
0,4

26

conosnsa BEv B

Bpeska 1oKoB-pEBU3NIA B
pacnpeaenuTenbHbli KONNeKkTop @273x6,
325x6, 377x6, 426x6, 530x6, AaBneHnem
o 2,5MlMa u3 Hx ctanu, ¢ BbIPE3KOIA
QTBENCTUNA

wT

Moapsaauvk

TMiok pesuaus 150x1 50x200 HX nsr

T

27

TlemoHTax C nocriedytoLlen pasaernkon s
METarnMoA0M U MOHTaX KOHCTPYKLUA
ntokos 500x900 ¢T3, 1wT=98kr

T

Mogpaaunk

TMiok nazoBbiit 500x900 (13r)

wT

28

YCUMNVHEHME LLBOB PamoK Na30BbiX NIOKOB
Hannaskom 2,8 MM C 2-X CTOPOH, BLUT 1o
5,6 nm (Bec 1LwT/98Kr)

33,6

Moppsaumnk

29

MoHTaX yNAoTHEHUA Ans KOHCTPYKLNIA
nokos 500x900 ¢T3

Mogpsavvk

Ac6okapToH KAOH-1 5mm

Kr

12

30

MOHTa) HaKnagokK Ha oTpaxarernb
nasoBoro ntoka 530x80x6 (1w - 1,3 kr)

T

Mogpsaauvk

NMuet cT12X18H10T 6MM

0,008

31

JleMOHTaX-MOHTa)X: YrONkoB KpenneHus
pyKaBHbIX NUT. Yronok 50x50x4

1wT=0,3kr

wT

120

Mogpsaumnk

Yronok 50x50x4 cT13

0,036




2

32

[1EMOHTaX-MOHTaX BpPEMEHHOM
KOHCTPYKUMM 13 yronoka 6/y Ans 3ameHbl
nonos kabuxbl CT3, 50x50x4, 25nm (1nm-
3,03 kr)

T

Moapsadnk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

33

[ocTaHOBKa U CHATWE LUMUIEK
KpensneHust pykaBHbIX MIIUT, Wnunbka M16,
macca 1wT-0,176kr

T

120

Moppsaqnk

Wnunbka M16x90

T

120

34

3ameHa npoknafok nNof pykaBHbIMA
ninTamMmu

T

Moapsagunk

Hab6ueka ATV 16x16

Kr

12

35

CHATUE 1 yCTaHoBKa C pasbopKou U
c6opKol NPOCTbIX Y3nos o6opyoBaHus
npu Bece y3nos 0,108T-pyKkaBHbIX NANT
(noBT.MCM.)

T

Moapaguuk

[Mnuta pykaBHas

Habueka Al'M 16x16

T

Kr

30

36

PeMOHT Ae(PEKTHBIX Y4-B
NPOAYB.KOMNEeKTopa Ha Kpbilue dunbTpa
BbicoTa 15M MyTeM HarnoXeHns Haknaaok
W3 cT.ncTa o MM, nNpu BECe Haknaaok
00 10kr (

T

5,00

Moapsaauunk

MueT cT12X18H10T 5x1500%600

0,05

37

PemoHT .m_wmﬁm_q:_u_x y4acTKOB NoJioB
KabuH NyTem HanoXeHwusl Haknagok 3
CTanbHOro NMCTa TOSMLLMHOW 6 MM, Npu
Bece Haknaakuy A0 25 Kr (HX)

T

20,00

Mogpsaunk

Nuet cT12X18H10T 5x1500x600

0,5

38

PeMOHT AeeKTHbIX Y4acTKOB MooB
KabuH NyTeM HanoXeHWsi HaknaaoK 13
CTanbHOro nucTa TOMLMHOI 4-6 MM, npu
Bece Haknaakv 40 75 Kr (HX)

T

10,00

Moapsavunk

Muet cT12X18H10T 5x1500x600

0,75

39

3aBapka TPELUMH 1 CBULLEN Ha kopnycax
13 NernpoBaHHON cTanu, Npy TonwuHe
CTEHKM Kopryca 10 6MM

30,00

Mogpsaguuk

40

PEMOHT 4ePEKTHBIX Y4aCTKOB KOPMyCOB
annapaToB MyTEM HanoXeHus Haknaaok u3
CTanbHOro NucTa TOMLMHON 4-6 MM, Npw
Bece Haknaaku 4o 10 kr (cT3)

T

10

Moapagunk

NucT cT3-6x1500x6000

0,1

41

PemMOHT AedEKTHbIX y4aCTKOB KOpyCoB
annapaToB NyTem HaroXeHns Haknanok us
CTanbHOro NUCTa TOSLLUMHO 4-6 MM, NpK

B Haknaaku 10 25 Kr (cT3)

T

20

Moapsaumnk

TNueT ¢T3 6x1500%6000

0,5

42

EMOHT AedEKTHbIX y4acTKOB KOpPMyCoB
annapaToB NyTeM HaroXeHus Haknaaok u3
CTanbHOro NUCTa TOMLLUMHOI 4-6 MM, Npu
gece Haknaaku A0 75 kr (cT3)

T

15

Moapsaumnk

TNucT ¢T3 6x1500x6000

1,125

43

YcuneHue kapkaca CTeH kabviHbl Yronkom
6/y 50x50x4 (1nm-3,03 Kr)

25

MoppaaHuk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

44

MpviBapka CT. NIUCTOB K CTEHKE kabuH no

nepumMeTpy kabuHbl

48

Moapsaumk

Conomka 5x10 Hx n3r

50




1 2 3 4 5 6 7 8 9
JIeMOHTaX (B METaNOMOM)-MOHTaX
KkoHdy3opoB @420xPZ260x6mMm BbICOTOMN
s 200MM (HX) C BPE3KOWN B kabuHY CTOPOHON s 1 MoapRANK
@420 (1wt 20kr) KoHdpysop nar T 1
46 JleMoHTaxk-MOHTaX thnaHues Ha G 6 He A
KoHdy30pax P270mMm (nOBT.NCNONL3.) APAA dnaney [y 273 (u3r.) wr 12
AcbokapToH KAOH-1 SMm KT 5
YCUnenve CTLIKOB KaTyLlek ¥2/0Mm Ha :
47 |koHdpy3opax Haknazakamu Hx (3lwea no M 27 Moppsavnk
0.9nm) 7 . Conowmka 5x5 Hx n3r M 6,6
Bpeska .:.Oxom-nmmswss B KOHYCHYIO 4acTb Tiok-pesuaust 150x150 Hx nar wr 6
48|6yHKepa, C BbIpe3Koi OTBEPCTUMN, wT 6 MoppsaYvK
1wT=0,7Kr : 3
MoHrTax yronka 50x100x4 L=80mm (Ans
49 MoHTadka naonsauum) 1wr-0,37kr wr 2 ToAprAHNK Yronok 100x50 L=80 nar wT 24
Posonr selTHEC oI Wsennep 16 ¢T3 FOCT 8240-97 T 03
50|060pyaoBaHns (PEMOHT, NNOLWAA0K ANA wr 1 Moapaguunk
obCnyXuBaHus)
AnekTpoas MP-3 d4mm T 0,251
2, & Onektpoabl O311-6 p4mm Kr 10
51 Ommuoo;<:v_m pACOTRIDY:HOR AYIOBH Moapsiaunk |Anektpoast YOH 13/55 4mm ESAB Kr 155
wBdpKoy OnekTpoab! LJ1-11 dodmm T 0,34
SAnextpogpbl UT-15 d4mm K 26
52 |FasoBast peska nponaH-6yTaHOBO CMEChIO Moapsauuk Fas 1T, 0annoHHbIN s K 4l
Kucnopog rasoobpasHbiu LT 8

1. JlocTaBka MaTepnarnos, KOMAEKTYIOWNX K MECTY NPOBEASHNA
2. KpaHbl 1 @BTOrMAPONOAbEMHUKM NPEAOCTABNAET "Moapasunk”.

3 PaB0Tb! BbIMOMHAOTCS B OCHOBHbIX NPON3BOACTBEHHBIX LiEXax C coxpaHeHuem Bp
4 Mpou3BoOACTBO paboT NPouU3BOANTCS B 30HE neiicteus obopyaoBaHus.

M3y e 097127
Db tbsrecee Db

O6wuit pasgen Ans aon.uHgopmMauuu:

T cornacoBaHuii:

&

_.:mm:_u_s MEXaHUK

3amecTuTenb HavyanbHUKa Lexa-texHonor

/
o2t alLECAL D

BenyLuit nHxeHep

e

paboT OCyLEeCTBAAETCA TpaHcnopTom I logpsgumka’”.

e[HbIX YCMOBWiA TPyA2.

&

KpalueHNHHUKOB CA.

3anecHbint BA.

>x_sm3m TR




